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 En Madrid, a treinta de octubre de dos mil veintitrés, siendo las diez horas y seis 
minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, se 
reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
27 de octubre de 2023" 
 
1 Proposiciones de Ley 

1.1 Expte: PROPL 2(XIII)/23 RGEP 12549 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Proposición de Ley de climatización y eficiencia energética de los centros 
educativos madrileños, acompañada de exposición de motivos y texto articulado, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 150 y concordantes del Reglamento de 
la Asamblea. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa de la 
calificación y admisión a trámite de la iniciativa legislativa, así como de su 
remisión al Gobierno para que manifieste su criterio respecto a su toma en 
consideración, así como su conformidad o no a la tramitación si supusiera 
aumento de créditos o disminución de los ingresos presupuestarios del ejercicio 
económico en curso. 
 

2 Proposiciones No de Ley 
2.1 Expte: PNL 114(XIII)/23 RGEP 12494 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a promover las modificaciones 
legales pertinentes para implantar una prueba única de Evaluación del 
Bachillerato y Acceso a la Universidad (EBAU) en todo el territorio español, que 
garantice la igualdad de los alumnos españoles con independencia del lugar en 
el que se realice. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: PNL 115(XIII)/23 RGEP 12499 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a: 1. Adaptar las Ofertas de 
Empleo Público de la Administración de Justicia a las necesidades reales de las 
Administraciones con competencias transferidas en materia de Justicia, en 
particular, la Comunidad de Madrid. 2. Incorporar, al menos, al criterio de tasa de 
reposición de efectivos, otros criterios como las vacantes generadas por concurso 
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de traslados o las plazas de nueva creación. 3. Atender, asimismo, las 
necesidades de cobertura de plazas de jueces, fiscales y letrados de la 
Administración de Justicia en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Expte: PNL 117(XIII)/23 RGEP 12515 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a: Primero: La 
transferencia de la Comunidad de Madrid al Ayuntamiento de Getafe del tramo 
de carretera regional M-406 a su paso por el término municipal de Getafe, desde 
su entronque con la carretera A-4 hasta el límite con el término municipal de 
Leganés, para su conversión en Vía Urbana. Segundo: Creación de una comisión 
de estudio entre la Dirección General de Carreteras y el Ayuntamiento de Getafe 
para estudiar los distintos acuerdos y gestiones necesarias para poder hacer 
efectiva dicha transferencia. Tercero: Acometer previamente una serie de 
actuaciones que consisten en: - Reducir la velocidad general a 50 km/h y 
señalizar como ciclocarril 30 el carril de la derecha. - Construir una rotonda de 
emergencias que agilice los servicios de emergencias y alivie la congestión en la 
rotonda bajo la A42. - Señalizar los pasos de peatones que den continuidad a los 
itinerarios peatonales. - Proceder a reparar los desperfectos, incluyendo la 
sustitución de los paneles de la pantalla acústica instalada en el margen derecho 
de la carretera M-406 sentido carretera A-42. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.4 Expte: PNL 118(XIII)/23 RGEP 12533 - RGEP 13387/23 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
impulsar, en el ámbito de sus respectivas competencias de iniciativa legislativa, 
las modificaciones de la Ley 5/2005, de 20 de diciembre, integral contra la 
violencia de género de la Comunidad de Madrid en los siguientes ámbitos: a) 
Modificar el punto 3, apartado a) del artículo 2 (“Ámbito de aplicación”) para que 
incorporen las definiciones de violencia formuladas en el artículo 3 
(“Definiciones”) del Convenio de Estambul. En concreto, que puedan ser 
categorizadas como víctimas aquellas mujeres que han sufrido violencia por el 
hecho de ser mujeres y no solamente aquellas que tengan o hayan tenido alguna 
relación afectiva con el agresor. b) Modificación del artículo 31 (“Título 
Habilitante”) para incorporar explícitamente a mujeres víctimas de violencia 
vicaria. c) Modificación del artículo 18 (“Régimen de ayudas económicas”) para 
que puedan ser prestaciones universales compatibles con demás ayudas, rentas 
y tenencia de bienes y propiedades. 
Se adjunta escrito de solicitud de corrección de errores (RGEP 13387/23). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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2.5 Expte: PNL 120(XIII)/23 RGEP 12721 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
la aprobación de bonificaciones extraordinarias en las tarifas en vigor de los 
servicios de aducción, distribución, alcantarillado, depuración y reutilización 
prestados por Canal de Isabel II, S.A. para todas aquellas personas y entidades, 
que tienen un contrato de suministro de agua con la referida empresa pública y 
que hayan sufrido un incremento en el consumo agua como consecuencia de las 
labores de limpieza que llevaron a cabo en edificios de cualquier tipo así como 
de los viales de los municipios afectados por las lluvias torrenciales del pasado 3 
y 4 de septiembre. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.6 Expte: PNL 126(XIII)/23 RGEP 13247 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Ratificar su compromiso con la erradicación y prevención de la violencia de 
género en todas sus expresiones. 2. Desarrollar iniciativas de sensibilización y 
educación en igualdad y prevención de la violencia poniendo una atención 
especial en la infancia, adolescencia y juventud, así como apoyar las iniciativas 
similares de carácter municipal en la región. 3. Implementar el contenido del 
Pacto de Estado contra la violencia de género, así como la ejecución de los 
proyectos sostenidos con los Fondos Next Generation EU que tienen como 
objetivo la atención a las mujeres víctimas de diferentes expresiones de la 
violencia de género. 4. Colaborar con el tejido asociativo que trabaja por la 
igualdad y la lucha contra la violencia de género. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.7 Expte: PNL 127(XIII)/23 RGEP 13390 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a adoptar las medidas necesarias para impedir la venta de bebidas 
energéticas a la población menor de edad. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.8 Expte: PNL 128(XIII)/23 RGEP 13391 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
revisar el modelo actual de promoción de vivienda protegida en la Comunidad de 
Madrid, de manera que las empresas constructoras puedan asumir el 
encarecimiento de los costes y materiales con el menor impacto posible en los 
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usuarios finales, a través de incentivos y bonificaciones a tal efecto; introducir 
incentivos o incrementos condicionados específicos que permitan incorporar a 
las nuevas edificaciones las últimas tecnologías en ahorro de consumo 
energético y protección del medio ambiente. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Interpelaciones 
3.1 Expte: I 31(XIII)/23 RGEP 12518 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de fomento de 
vivienda de alquiler en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2 Expte: I 33(XIII)/23 RGEP 12552 
Autor/Grupo: Sra. Castellanos Garijo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política General del Consejo de Gobierno en materia de la gestión del 
personal funcionario y laboral al servicio de la administración de justicia. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.3 Expte: I 34(XIII)/23 RGEP 12664 
Autor/Grupo: Sr. Ruiz Bartolomé (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de política fiscal en 
la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.4 Expte: I 37(XIII)/23 RGEP 12885 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de violencia de 
género. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Comparecencias 
4.1 Expte: C 979(XIII)/23 RGEP 12803 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Presidencia, Justicia y Administración Local. 
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Objeto: Iniciativas que está tomando el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para eliminar las duplicidades en la prestación de servicios entre el Gobierno y 
los municipios de la región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
4.2 Expte: C 982(XIII)/23 RGEP 12807 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Los planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid, en uso de su 
incitativa legislativa, acerca de la posible derogación o modificación sustancial la 
Ley 4/2016 de Protección de los Animales de Compañía de la Comunidad de 
Madrid tras la entrada en vigor de Ley 7/2023, de 28 de marzo, de protección de 
los derechos y el bienestar de los animales. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 

5 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
5.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

5.1.1 Expte: PCOP 1448(XIII)/23 RGEP 12715 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Bernáldez (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación de la atención sanitaria prestada en el 
Centro de Salud Vicente Soldevilla? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.2 Expte: PCOP 1505(XIII)/23 RGEP 13251 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué política tiene el Gobierno respecto del régimen de teletrabajo de 
los funcionarios de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.3 Expte: PCOP 1506(XIII)/23 RGEP 13252 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la productividad de los funcionarios que trabajan en la 
Administración madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.4 Expte: PCOP 1507(XIII)/23 RGEP 13253 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se evalúa la productividad de los funcionarios que trabajan en 
la Administración madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.5 Expte: PCOP 1508(XIII)/23 RGEP 13254 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para la Cañada Real en esta 
Legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.6 Expte: PCOP 1509(XIII)/23 RGEP 13255 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para facilitar la conciliación laboral 
y familiar en esta Legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.7 Expte: PCOP 1510(XIII)/23 RGEP 13256 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene algún plan este Gobierno para facilitar el acceso a la vivienda 
de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.8 Expte: PCOP 1513(XIII)/23 RGEP 13259 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Aplica este Gobierno los principios de la Agenda 2030 en sus 
políticas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.9 Expte: PCOP 1516(XIII)/23 RGEP 13262 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para incentivar el emprendimiento 
de los madrileños? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.10 Expte: PCOP 1517(XIII)/23 RGEP 13263 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para mejorar el transporte de los 
madrileños con vehículo privado? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.11 Expte: PCOP 1519(XIII)/23 RGEP 13265 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plan tiene este Gobierno para elevar el nivel educativo de los 
niños madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.12 Expte: PCOP 1521(XIII)/23 RGEP 13267 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno con Madrid Nuevo Norte? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.13 Expte: PCOP 1524(XIII)/23 RGEP 13270 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para reducir duplicidades existentes 
en la administración? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.14 Expte: PCOP 1526(XIII)/23 RGEP 13272 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para potenciar el uso de las energías 
limpias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.15 Expte: PCOP 1530(XIII)/23 RGEP 13297 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cuáles son las prioridades de su Gobierno para el próximo año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.16 Expte: PCOP 1532(XIII)/23 RGEP 13299 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este gobierno para favorecer el crecimiento de las 
pequeñas empresas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.17 Expte: PCOP 1534(XIII)/23 RGEP 13301 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tienen en este Gobierno para mejorar la experiencia de 
los turistas que llegan a la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.18 Expte: PCOP 1546(XIII)/23 RGEP 13480 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo está previsto que pueda dar atención sanitaria el centro de 
salud Parque Oeste de Alcorcón? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.19 Expte: PCOP 1547(XIII)/23 RGEP 13481 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo tiene previsto el consejo de gobierno abrir el centro de salud 
de Las Tablas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.20 Expte: PCOP 1548(XIII)/23 RGEP 13483 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsión presupuestaria para 2024 de fondos propios de la 
Comunidad de Madrid tiene el consejo de gobierno para el ciclo educativo 0-
3? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 



Acta 11(XIII)/23 

 
- 10 - 

5.1.21 Expte: PCOP 1550(XIII)/23 RGEP 13485 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el consejo de gobierno cambiar de sede el Centro de 
Salud Mental de Majadahonda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.22 Expte: PCOP 1551(XIII)/23 RGEP 13486 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué nuevos centros de salud tiene previsto poner en funcionamiento 
en Móstoles en la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.23 Expte: PCOP 1569(XIII)/23 RGEP 13560 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las principales prioridades del proyecto de Presupuestos 
para 2024 que prepara su gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.24 Expte: PCOP 1582(XIII)/23 RGEP 13592 
Autor/Grupo: Sra. García Gómez (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la 
Comunidad de Madrid para el año 2024 resuelve las principales 
preocupaciones de los madrileños y madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.25 Expte: PCOP 1583(XIII)/23 RGEP 13594 
Autor/Grupo: Sra. García Gómez (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios ha utilizado para la elaboración del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5.2 Dirigidas al Gobierno 
5.2.1 Expte: PCOP 1438(XIII)/23 RGEP 12619 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de gobierno sobre el proceso de 
inscripciones del Plan Vive? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.2 Expte: PCOP 1441(XIII)/23 RGEP 12675 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsión temporal tiene la consejería de Cultura, Turismo y 
Deporte para incoar el expediente que protegerá a la antigua Fábrica CLESA 
como BIC? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.3 Expte: PCOP 1443(XIII)/23 RGEP 12679 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Que datos maneja el gobierno de la incidencia de trastornos de salud 
mental en los trabajadores del SERMAS? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.4 Expte: PCOP 1444(XIII)/23 RGEP 12691 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántos trabajadores con contrato fijo discontinuo constan en las 
oficinas de empleo de la Comunidad de Madrid como demandantes de empleo 
a la fecha de esta pregunta? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.5 Expte: PCOP 1445(XIII)/23 RGEP 12693 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno para acabar con los 
atascos que se producen en la carretera M-506 con motivo de la apertura del 
Parque Warner Madrid y que provoca retenciones y retrasos de más de hora 
y media en el transporte público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.6 Expte: PCOP 1446(XIII)/23 RGEP 12697 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Medidas que van a impulsar para mejorar la atención de los 
usuarios/as en la residencia de personas mayores Santiago Rusiñol 
dependiente de la Agencia Madrileña de Atención Social. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.7 Expte: PCOP 1452(XIII)/23 RGEP 12748 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: El Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior ha anunciado 
reiteradamente en las últimas semanas que el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid va a redactar un proyecto de ley para una nueva Ley del Suelo, en cuyo 
proceso va a contar con la opinión de los agentes económicos y sociales. ¿Qué 
procedimiento se va a arbitrar para garantizar la participación de los agentes 
sociales en la redacción del proyecto para una nueva Ley del Suelo de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.8 Expte: PCOP 1453(XIII)/23 RGEP 12819 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántas horas de media pasa un usuario en el Hospital del Sureste 
si acude al servicio de urgencias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.9 Expte: PCOP 1456(XIII)/23 RGEP 12836 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la medida primera de su Estrategia de protección a la 
maternidad y paternidad y de fomento a la natalidad y la conciliación con una 
ayuda de 500 euros para mujeres hasta que el bebé cumpla dos años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.10 Expte: PCOP 1457(XIII)/23 RGEP 12837 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la medida primera de su Estrategia de protección a la 
maternidad y paternidad y de fomento a la natalidad y la conciliación con una 
ayuda de 500 euros para mujeres menores de 30 años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.11 Expte: PCOP 1459(XIII)/23 RGEP 12855 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas plantea el Gobierno para mejorar el acceso a la 
vivienda en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.12 Expte: PCOP 1462(XIII)/23 RGEP 12875 
Autor/Grupo: Sra. Villa Acosta (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno del concierto de Carlos Vives 
durante la celebración del Día de la Hispanidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.13 Expte: PCOP 1463(XIII)/23 RGEP 12876 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la perspectiva de género en las políticas de su 
Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.14 Expte: PCOP 1466(XIII)/23 RGEP 12909 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que son adecuadas las condiciones laborales de las 
trabajadoras de las escuelas infantiles públicas de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.15 Expte: PCOP 1471(XIII)/23 RGEP 12937 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que está haciendo todo lo posible 
para solucionar el problema de acceso a la vivienda en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.16 Expte: PCOP 1472(XIII)/23 RGEP 12938 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Considera que las becas de comedor han llegado a todas las familias 
que se encuentran en situación de vulnerabilidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.17 Expte: PCOP 1474(XIII)/23 RGEP 12941 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno para facilitar el 
acceso a la vivienda a todas las personas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.18 Expte: PCOP 1477(XIII)/23 RGEP 12978 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la ausencia de un Cuerpo de Interventores y Auditores 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.19 Expte: PCOP 1479(XIII)/23 RGEP 13007 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes del Gobierno para restaurar la atención 
urgente extrahospitalaria al municipio de Aranjuez dotando a su punto de 
atención continuada de equipo completo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.20 Expte: PCOP 1481(XIII)/23 RGEP 13009 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo piensa el Gobierno regional comenzar la construcción del 
IES Torcuato Fernández Miranda de Arroyomolinos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.21 Expte: PCOP 1485(XIII)/23 RGEP 13047 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está satisfecho con la gestión de la Empresa de Trabajo Temporal 
"Randstad" con las becas de comedor? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.22 Expte: PCOP 1486(XIII)/23 RGEP 13059 
Autor/Grupo: Sra. Beirak Ulanosky (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno del patrocinio del concierto de 
Carlos Vives en el Festival de la Hispanidad 2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.23 Expte: PCOP 1487(XIII)/23 RGEP 13092 
Autor/Grupo: Sr. Martín Jiménez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el consumo de bebidas energéticas por parte de 
menores en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.24 Expte: PCOP 1488(XIII)/23 RGEP 13111 
Autor/Grupo: Sr. Martín Jiménez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la tasa por la cobertura del servicio de prevención y 
extinción de incendios y salvamentos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.25 Expte: PCOP 1490(XIII)/23 RGEP 13138 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones prevé el Gobierno ante el riesgo de derrumbamiento 
de viviendas en Arroyomolinos a causa de las últimas lluvias torrenciales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.26 Expte: PCOP 1491(XIII)/23 RGEP 13140 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa tomar la Comunidad de Madrid para prevenir el 
daño a viviendas e infraestructuras en el municipio de Arroyomolinos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.27 Expte: PCOP 1495(XIII)/23 RGEP 13175 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Para cuándo tiene previsto acabar, el Gobierno regional, con las 
obras de la segunda fase del colegio público Yvonne Blake de Fuenlabrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.28 Expte: PCOP 1497(XIII)/23 RGEP 13186 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántos expedientes se han iniciado durante este curso escolar 
2023-2024, sobre protocolo de prevención y actuación frente al acoso en los 
centros públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.29 Expte: PCOP 1499(XIII)/23 RGEP 13188 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a poner en marcha para favorecer que los 
jóvenes que quieran formar una familia lo puedan hacer en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.30 Expte: PCOP 1500(XIII)/23 RGEP 13192 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: La constitución de sociedades cayó un 11% en la Comunidad de 
Madrid en septiembre en relación al mismo mes de 2022, según datos 
publicados por el Colegio de Registradores. ¿Qué medidas se van a llevar a 
cabo para favorecer la creación de empresas en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.31 Expte: PCOP 1501(XIII)/23 RGEP 13241 
Autor/Grupo: Sr. Martín Jiménez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas esta tomando la Comunidad de Madrid para evitar los 
desperfectos en viviendas provocados por las crecidas del Arroyo de la 
Arroyada en Arroyomolinos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.32 Expte: PCOP 1552(XIII)/23 RGEP 13494 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cuál es el compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
la atención de las personas LGTBIQ+ ante los delitos de odio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.33 Expte: PCOP 1553(XIII)/23 RGEP 13510 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes de la Consejería de Sanidad para mejorar las condiciones 
laborales de las enfermeras en los centros hospitalarios de la Comunidad de 
Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.34 Expte: PCOP 1554(XIII)/23 RGEP 13525 
Autor/Grupo: Sr. Martín Jiménez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de las pruebas selectivas para el 
ingreso en el Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.35 Expte: PCOP 1556(XIII)/23 RGEP 13541 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué mejoras tiene previsto conseguir la Consejería de Sanidad tras 
la renovación de Hospital La Paz en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.36 Expte: PCOP 1558(XIII)/23 RGEP 13544 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas valora implementar la Comunidad de Madrid respecto 
a la venta de bebidas energéticas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.37 Expte: PCOP 1559(XIII)/23 RGEP 13546 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el funcionamiento actual de los Servicios de Urgencias 
en los Hospitales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.38 Expte: PCOP 1560(XIII)/23 RGEP 13548 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el funcionamiento actual del Servicio de Urgencias del 
Hospital del Sureste? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.39 Expte: PCOP 1563(XIII)/23 RGEP 13553 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Va a cumplir su promesa de que "Antes de que finalice el mes de 
octubre estarán finalizados todos los pagos de las cantidades 
correspondientes al año 2022" relativo al bono alquiler joven? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.40 Expte: PCOP 1565(XIII)/23 RGEP 13555 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el cumplimiento del cronograma fijado por su gobierno 
para el pago del bono alquiler joven? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.41 Expte: PCOP 1566(XIII)/23 RGEP 13557 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la calidad del trabajo en prácticas dentro de la 
administración dependiente de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.42 Expte: PCOP 1567(XIII)/23 RGEP 13558 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la calidad de las prácticas profesionales no laborales 
financiadas, parcial o totalmente, por la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.43 Expte: PCOP 1568(XIII)/23 RGEP 13559 
Autor/Grupo: Sr. Arroyo Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo se está desarrollando el Plan de Capacitación Digital para 
mejorar competencias digitales de los ciudadanos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.44 Expte: PCOP 1570(XIII)/23 RGEP 13562 
Autor/Grupo: Sra. Ezcurra Almansa (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
relación con la incorporación al SERMAS de equipamiento tecnológico de 
última generación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.45 Expte: PCOP 1571(XIII)/23 RGEP 13572 
Autor/Grupo: Sra. Gómez Rodríguez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones está impulsando el Gobierno regional para favorecer 
la actividad deportiva entre las personas con discapacidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.46 Expte: PCOP 1572(XIII)/23 RGEP 13578 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Es conocedor el Gobierno de la entrada diaria de inmigrantes 
ilegales llegados en Autobús a la estación de Méndez Álvaro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.47 Expte: PCOP 1573(XIII)/23 RGEP 13579 
Autor/Grupo: Sr. Catalá Martínez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de los compromisos 
adquiridos en la última reunión de la Comisión de Seguimiento del Plan de 
Cercanías de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.48 Expte: PCOP 1575(XIII)/23 RGEP 13584 
Autor/Grupo: Sr. Carretero Carretero (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo contribuye el Canal de Isabel II a la mejora del medioambiente 
a través de la calidad del agua? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.49 Expte: PCOP 1576(XIII)/23 RGEP 13585 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: El paro ha aumentado en la Comunidad de Madrid, en el tercer 
trimestre, en 37.600 personas. ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno 
regional para reducir estos datos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

6 Actividad Parlamentaria 
6.1 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 12431(XIII)/23 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49 del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 6-10-23, en relación con la Proposición no de 
Ley PNL 63(XIII)/23 RGEP 10336. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Socialista 
RGEP 12883(XIII)/23 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Daniel Rubio Caballero, del Grupo Parlamentario 
Socialista, al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la 
Asamblea, solicitando, por las razones que se especifican, la reconsideración del 
Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión de 16-10-23, en 
relación con la Interpelación I 20(XIII)/23 RGEP 11445. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.3 Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid: Grupo Parlamentario 
Vox en Madrid 
RGEP 13415(XIII)/23 - RGEP 13416(XIII)/23 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, 
proponiendo, para su designación por el Pleno de la Asamblea de Madrid, como 
vocal del Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid, a D. José Antonio 
Fúster Lamelas, acompañado de escrito de aceptación (RGEP 13416/23). 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12431(XIII)-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12883(XIII)-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13415(XIII)-23-RGEP13416(XIII)-23.pdf
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6.4 Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid: Grupo Parlamentario 
Socialista 
RGEP 13488(XIII)/23 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con 
lo dispuesto en los artículos 6.1.h) de la Ley 4/1998, de 8 de abril, de 
Coordinación Universitaria de la Comunidad de Madrid, modificada por la Ley 
24/1998, de 21 de diciembre, y 234 del Reglamento de la Asamblea, 
proponiendo, para su designación por el Pleno de la Asamblea, como vocal en el 
Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid a la Sra. Macarena Elvira 
Rubio, acompañado del correspondiente escrito de aceptación. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.5 Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid: Grupo Parlamentario 
Más Madrid 
RGEP 13561(XIII)/23 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, de 
conformidad con el artículo 6.1.h) de la Ley 4/1998, de 8 de abril, de Coordinación 
Universitaria de la Comunidad de Madrid, y al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 233 y 234 del Reglamento de la Asamblea, proponiendo, para su 
designación por el Pleno de la Asamblea, como vocal en el Consejo Universitario 
de la Comunidad de Madrid a D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, 
acompañado del correspondiente escrito de aceptación. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.6 Consejo Social de la Universidad de Alcalá de Henares: Grupo 
Parlamentario Popular 
RGEP 13593(XIII)/23 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de 
los Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, 
y en el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su 
designación por el Pleno de la Cámara como vocal en el Consejo Social de la 
Universidad de Alcalá de Henares, a Dña. María Isabel Redondo Alcaide, en 
sustitución, por renuncia, de Dña. Julia Fernández Gilarranz, acompañado del 
escrito de aceptación. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.7 Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid: Grupo Parlamentario 
Popular 
RGEP 13596(XIII)/23 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 6.1.h) de la Ley 4/1998, de 8 de abril, de Coordinación 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13488(XIII)-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13561(XIII)-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13593(XIII)-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13596(XIII)-23.pdf


Acta 11(XIII)/23 

 
- 22 - 

Universitaria de la Comunidad de Madrid, y en los artículos 233 y 234 del 
Reglamento de la Asamblea, proponiendo, para su designación por el Pleno de 
la Asamblea, como vocales en el Consejo Universitario de la Comunidad de 
Madrid a D. Pablo Posse Praderas, D. Nikolay Yordanov Atanasov y D. Miguel 
Ángel Rumayor Fernández, acompañado de los correspondientes escritos de 
aceptación. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
2 de noviembre de 2023" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Interpelaciones: I 19(XIII)/23 RGEP 11424. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 32(XIII)/23 RGEP 8388, PNL 101(XIII)/23 RGEP 
11373, PNL 104(XIII)/23 RGEP 11992, PNL 107(XIII)/23 RGEP 12162 y PNL 
111(XIII)/23 RGEP 12412. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta 
Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta del Gobierno, PCOP 1510(XIII)/23 RGEP 
13256, y, dirigida al Gobierno, PCOP 212(XIII)/23 RGEP 5392. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta del Gobierno, PCOP 574(XIII)/23 RGEP 8519, y, 
dirigidas al Gobierno, PCOP 337(XIII)/23 RGEP 6920, PCOP 951(XIII)/23 RGEP 
10201 y PCOP 1438(XIII)/23 RGEP 12619.  
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta del Gobierno, PCOP 147(XIII)/23 RGEP 5301, y, 
dirigidas al Gobierno, PCOP 266(XIII)/23 RGEP 6208, PCOP 599(XIII)/23 RGEP 
8576 y PCOP 1295(XIII)/23 RGEP 11974.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
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a la Presidenta del Gobierno, PCOP 1569(XIII)/23 RGEP 13560, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 1568(XIII)/23 RGEP 13559, PCOP 1570(XIII)/23 RGEP 13562, 
PCOP 1571(XIII)/23 RGEP 13572, PCOP 1573(XIII)/23 RGEP 13579 y PCOP 
1575(XIII)/23 RGEP 13584.  
 

El Excmo. Sr. Presidente anuncia que el Sr. Fernández-Lasquetty Blanc va a 
presentar su renuncia a la condición de Diputado, por lo que propone la inclusión, 
en su caso, de la promesa o juramento del nuevo Diputado electo. 
 

Asimismo, propone que el plazo de presentación de enmiendas a las 
Proposiciones No de Ley incluidas en la sesión plenaria del día 2 de noviembre 
finalice el martes, 31 de octubre, a las 12 horas, al ser el miércoles 1 de noviembre 
festivo. 
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 2 de noviembre (jueves) de 2023, a las diez 
horas, de la forma siguiente: 
 
Cuestiones Preliminares 
 Promesa o juramento del nuevo/a Diputado/a electo/a, en sustitución, por 
renuncia, del Sr. D. Javier Fernández-Lasquetty Blanc. 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 1510(XIII)/23 RGEP 13256 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene algún plan este Gobierno para facilitar el acceso a la vivienda de 
los madrileños? 
 
1.2 Expte: PCOP 574(XIII)/23 RGEP 8519 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración le merece la tasa de desempleo de los jóvenes 
madrileños? 
 
1.3 Expte: PCOP 147(XIII)/23 RGEP 5301 
Autor/Grupo: Sra. García Gómez (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Se pregunta cuáles son sus prioridades presupuestarias. 
 
1.4 Expte: PCOP 1569(XIII)/23 RGEP 13560 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13256-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8519-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5301-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13560-23.pdf
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Objeto: ¿Cuáles son las principales prioridades del proyecto de Presupuestos 
para 2024 que prepara su gobierno? 
 
1.5 Expte: PCOP 1568(XIII)/23 RGEP 13559 
Autor/Grupo: Sr. Arroyo Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se está desarrollando el Plan de Capacitación Digital para 
mejorar competencias digitales de los ciudadanos? 
 
1.6 Expte: PCOP 337(XIII)/23 RGEP 6920 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación para satisfacer 
la demanda y conseguir que la tasa bruta de acceso a FP de Grado Medio y FP 
de Grado Superior en la Comunidad de Madrid alcance la media nacional? 
 
1.7 Expte: PCOP 599(XIII)/23 RGEP 8576 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la gestión de su Gobierno con “bono alquiler joven"? 
 
1.8 Expte: PCOP 1438(XIII)/23 RGEP 12619 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de gobierno sobre el proceso de 
inscripciones del Plan Vive? 
 
1.9 Expte: PCOP 1573(XIII)/23 RGEP 13579 
Autor/Grupo: Sr. Catalá Martínez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de los compromisos 
adquiridos en la última reunión de la Comisión de Seguimiento del Plan de 
Cercanías de Madrid? 
 
1.10 Expte: PCOP 266(XIII)/23 RGEP 6208 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Bernáldez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación de la Atención Primaria en la Comunidad de 
Madrid? 
 
1.11 Expte: PCOP 1295(XIII)/23 RGEP 11974 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas plantea el gobierno de la Comunidad de Madrid para 
proteger a los menores en el acceso a las bebidas energéticas? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13559-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6920-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8576-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12619-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13579-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6208-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11974-23.pdf


Acta 11(XIII)/23 

 
- 25 - 

 
1.12 Expte: PCOP 1570(XIII)/23 RGEP 13562 
Autor/Grupo: Sra. Ezcurra Almansa (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
relación con la incorporación al SERMAS de equipamiento tecnológico de última 
generación? 
 
1.13 Expte: PCOP 212(XIII)/23 RGEP 5392 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta si piensa el nuevo Gobierno de la Comunidad de Madrid 
seguir incentivando la implantación de zonas de bajas emisiones (ZBE) en los 
municipios de la región. 
 
1.14 Expte: PCOP 951(XIII)/23 RGEP 10201 
Autor/Grupo: Sr. Martín Jiménez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cree que la legislación medioambiental de la Comunidad de Madrid se 
adapta a las necesidades de 2023? 
 
1.15 Expte: PCOP 1575(XIII)/23 RGEP 13584 
Autor/Grupo: Sr. Carretero Carretero (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo contribuye el Canal de Isabel II a la mejora del medioambiente a 
través de la calidad del agua? 
 
1.16 Expte: PCOP 1571(XIII)/23 RGEP 13572 
Autor/Grupo: Sra. Gómez Rodríguez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones está impulsando el Gobierno regional para favorecer la 
actividad deportiva entre las personas con discapacidad? 
 

2 Interpelaciones 
2.1 Expte: I 19(XIII)/23 RGEP 11424 
Autor/Grupo: Sra. Castellanos Garijo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política General del Consejo de Gobierno en materia de fomento y 
coordinación de las políticas en materia de administración local. 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 32(XIII)/23 RGEP 8388 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que inste al Gobierno del Estado a: Realizar las actuaciones y modificaciones 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13562-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5392-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10201-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13584-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13572-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11424-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8388-23.pdf
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necesarias, en relación con las y los profesionales de la abogacía y la procura 
que tienen contratado con la Mutualidad de la Abogacía, la Mutualidad de 
Procuradores o Altermutua el sistema de protección social alternativo al Régimen 
Especial de Trabajadores Autónomos o que lo ha tenido, para: a) Permitir la 
posibilidad, voluntaria y temporal, de trasladar al Régimen Especial de 
Trabajadores Autónomos las cantidades cotizadas en la Mutualidad profesional. 
b) Evitar la equiparación fiscal de las cotizaciones/aportaciones realizadas en la 
Mutualidad al sistema alternativo al Régimen Especial de Trabajadores 
Autónomos. c) Mejorar las condiciones de la jubilación parcial de los 
profesionales de la abogacía, y cuestiones conexas. 
 
3.2 Expte: PNL 101(XIII)/23 RGEP 11373 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
recuperar el impuesto de patrimonio para rentas superiores a 3 millones de euros, 
suprimiendo la actual bonificación del 100% en el impuesto a partir de dicho 
tramo, aplicando el tipo de gravamen correspondiente. 
 
3.3 Expte: PNL 104(XIII)/23 RGEP 11992 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Continuar trabajando en el impulso al sector de la microelectrónica y los 
semiconductores en la Comunidad de Madrid en colaboración con las entidades 
privadas. 2. Seguir impulsando la formación especializada en el diseño, 
fabricación de semiconductores en todas sus fases. La Asamblea de Madrid insta 
al Gobierno de la Comunidad de Madrid para que inste al Gobierno de España a: 
1. Tener en cuenta la voluntad de las Comunidades Autónomas a la hora de 
planificar los fondos europeos del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia. 
También en el ámbito de los semiconductores. 2. Aumentar los fondos asignados 
al "Fondo de Chips" en el PERTE. y acelerar la ejecución de convocatorias y 
diversificando los instrumentos para dar cabida a más tipologías de proyectos y 
empresas. 3. Desarrollar una Estrategia Nacional para la industria de 
semiconductores que nos permita entender el encaje de la industria española en 
la cadena de valor global. 4. Impulsar las vocaciones tecnológicas STEAM, con 
un especial foco en atraer el talento joven al sector de los semiconductores, y 
seguir posicionando a España como un referente global en la producción. 
 
3.4 Expte: PNL 107(XIII)/23 RGEP 12162 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a declarar zonas de mercado residencial tensionado a las ciudades, 
municipios o ámbitos territoriales que cumplan con los requisitos establecidos en 
la Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el derecho a la vivienda. 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11373-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11992-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12162-23.pdf
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3.5 Expte: PNL 111(XIII)/23 RGEP 12412 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a elaborar un pacto digital en el que intervengan el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid, los Grupos Parlamentarios de la Asamblea de Madrid, las 
entidades sociales y las empresas digitales para bloquear la pornografía en 
dispositivos de niños y jóvenes. 
 

4 Designación de vocales en el Consejo Universitario de la Comunidad de 
Madrid. (RGEP 13415(XIII)/23 - RGEP 13416(XIII)/23, RGEP 13488(XIII)/23, RGEP 
13561(XIII)/23 y RGEP 13596(XIII)/23) 

 
5 Designación de vocal en el Consejo Social de la Universidad de Alcalá de 
Henares (RGEP 13593(XIII)/23) 

 
PUNTO TERCERO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 
128(XIII)/23 RGEP 13391. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de la Comparecencia C 213(XIII)/23 
RGEP 6288 y, en su caso, de la Moción subsiguiente a la Interpelación I 19(XIII)/23 
RGEP 11424. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
81(XIII)/23 RGEP 10701 - RGEP 11870/23 y PNL 105(XIII)/23 RGEP 12136. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 115(XIII)/23 RGEP 
12499. 
 
 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 

La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid recuerda que su Grupo Parlamentario ha solicitado que 
se guarde un minuto de silencio en memoria de las víctimas civiles israelíes y 
palestinas del actual conflicto bélico. 
 

El Excmo. Sr. Presidente solicita, como es costumbre, que los grupos 
parlamentarios se pongan de acuerdo, unánime, y lo comuniquen a la Mesa.  

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12412-23.pdf
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Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 8 de 
noviembre (miércoles) de 2023, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Comparecencias 
2.1 Expte: C 213(XIII)/23 RGEP 6288 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Gestión en los Centros Residenciales y de Día para personas mayores 
dependientes del Gobierno de la Comunidad de Madrid. 
 

3 Mociones 
3.1 En su caso, Moción subsiguiente a la Interpelación I 19(XIII)/23 RGEP 11424, 
sobre política General del Consejo de Gobierno en materia de fomento y 
coordinación de las políticas en materia de administración local. 
 

4 Proposiciones No de Ley 
4.1 Expte: PNL 81(XIII)/23 RGEP 10701 - RGEP 11870/23 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
- Poner en marcha campañas de sensibilización e información sobre la 
discriminación racial y la igualdad de trato y derecho a la vivienda. Servicios de 
asesoramiento frente a la discriminación racial en las oficinas de atención al 
público de la Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. - Realizar 
un estudio sobre discriminación racial en el acceso a la vivienda en la Comunidad 
de Madrid. 
 
4.2 Expte: PNL 105(XIII)/23 RGEP 12136 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Realizar un plan de choque de actualización de contenidos divulgativos, 
programas preventivos y de promoción de la salud para adecuarlos a redes 
sociales y otros espacios masivamente utilizados por jóvenes 2.- Desarrollar una 
estrategia integral de divulgación de contenido informativo respecto a nutrición, 
actividad física, etc. haciéndolo particularmente accesible a las redes de difusión 
de vídeos cortos (tiktok, reels de Instagram, etc.). 3.- Renovar el pacto contra los 
Trastornos de Conducta Alimentaria, teniendo en cuenta los cambios sociales 
significativos de los últimos años en el diseño de su actualización, incluyendo 
entre los agentes participantes a los nuevos medios de comunicación y las figuras 
de difusión masiva de información. 4.- Desarrollar medidas específicas 
destinadas al currículo formativo y la asesoría a los y las trabajadoras de los 
comedores escolares, con las especificaciones que se citan. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6288-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10701-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12136-23.pdf
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4.3 Expte: PNL 115(XIII)/23 RGEP 12499 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a: 1. Adaptar las Ofertas de 
Empleo Público de la Administración de Justicia a las necesidades reales de las 
Administraciones con competencias transferidas en materia de Justicia, en 
particular, la Comunidad de Madrid. 2. Incorporar, al menos, al criterio de tasa de 
reposición de efectivos, otros criterios como las vacantes generadas por concurso 
de traslados o las plazas de nueva creación. 3. Atender, asimismo, las 
necesidades de cobertura de plazas de jueces, fiscales y letrados de la 
Administración de Justicia en la Comunidad de Madrid. 
 
4.4 Expte: PNL 128(XIII)/23 RGEP 13391 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
revisar el modelo actual de promoción de vivienda protegida en la Comunidad de 
Madrid, de manera que las empresas constructoras puedan asumir el 
encarecimiento de los costes y materiales con el menor impacto posible en los 
usuarios finales, a través de incentivos y bonificaciones a tal efecto; introducir 
incentivos o incrementos condicionados específicos que permitan incorporar a 
las nuevas edificaciones las últimas tecnologías en ahorro de consumo 
energético y protección del medio ambiente. 
 
 

PUNTO CUARTO. "Ruegos y Preguntas".  
 
1. El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, pide que el día 31 de octubre, con ocasión del juramento de la Princesa de 
Asturias, se ilumine la sede de la Asamblea de Madrid. El Excmo. Sr. Presidente 
contesta que tal cuestión será trasladada a la reunión posterior de la Mesa, que es 
la competente. 
 
2. El Ilmo. Sr. D. Iñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, manifiesta su protesta por la 
cantidad y las razones de los acuerdos de inadmisión de iniciativas que viene 
adoptando la Mesa de la Asamblea, haciendo notar que algunas de las rechazadas 
en la última reunión son copia literal de expresiones y conceptos recogidos en el 
programa de Gobierno 
 

El Excmo. Sr. Presidente contesta que la Mesa de la Asamblea, conforme al 
principio de mayoría, adopta los acuerdos que considera que son más correctos, de 
acuerdo al Reglamento y debidamente motivados; sin perjuicio de lo cual es 
receptiva a las reconsideraciones que puedan proceder respecto a sus acuerdos. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP12499-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP13391-23.pdf
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En todo caso, apunta que la Junta de Portavoces no es el lugar para tratar estos 
asuntos.  

 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el viernes, 3 de noviembre, a las 12:00 y el lunes, 6 de noviembre, a las 10:00 horas, 
respectivamente. 
 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
veintiuno minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


